

## 石油美元

為了打破銀行家統治，在政治上的第一步是斷開石油美元跟世界金融的關係。

我們的統治者（銀行家們）是我們的敵人。他們是地球跟地球上人們的敵人。和他們對抗的方式是改變經濟體系。

對抗全球暖化 / 大量滅絕的行動必須要是政治性的。而具有決定性的，是透過斷開石油和美元（以美元作為唯一石油交易貨幣）這兩者之間的關係，打破美國對世界經濟的控制。以下的文章解釋了這麼做的影響，其中包含美國每年將損失高達13兆的事實。

### 俄羅斯宣佈脫離以美元進行貿易

中國將重新開放古老的絲路以作為連接德國、俄羅斯及中國的新貿易路線 — 彼得·柯尼格

2014年4月8日 信息交流中心 ( ICH ) —

俄羅斯剛剛投下另一顆炸彈，宣佈不只它對石油的貿易要脫離美元，未來它對煙的交易也將以盧布及其交易夥伴所採用的當地貨幣進行—不再是美元—參見「俄羅斯之聲」

俄羅斯每年的煙貿易合計達一兆。其他國家，尤其是金磚國家 ( BRICS ) 及 金磚國家合作夥伴 ( BRICSA ) 可能很快就會跟著做，加入俄羅斯的行列，放棄以「石油-美元」作為石油及天然氣的交易單位。這將導致美國每年損失十數兆他國對石油-美元的需求（美國的國內生產總值大約17兆美元—2013年12月）—說這在美國經濟上留下重大的凹痕，還嫌輕描淡寫。

除此之外還有俄羅斯的伊朗英語新聞電視台今天的聲明—

中國將重新開放古老的絲路，以作為連接德國、俄羅斯及中國的新貿易路線，這將允許路線周邊新市場的連結及發展，

尤其是在中亞，此新計劃將帶來經濟及政治上的穩定；還有在中國西部的省份，將會創造出發展的「新區域」。其中的第一個是中國西北甘肅省（中國最窮的區域之一）的蘭州新區。

「在訪問杜伊斯堡時，中國國家主席習近平經濟外交上的神來一筆，直接迎擊華盛頓新保守主義集團製造北約組織及俄羅斯之間新衝突的企圖。」（伊朗英語新聞電視台，2014年4月6日）

「運用杜伊斯堡作為世界上最大內陸港，以及歐洲和德國魯耳鋼鐵工業中心歷史悠久的交通

樞紐，他提議德國和中國合作建造一條新的，連接中國和歐洲的『經濟絲路』。橫跨歐亞大陸經濟增長的影響是驚人的。」

稀奇的是，西方媒體到目前為止對於這兩個事件毫不在意。那似乎是擴大我們西方幻想及自大謊言的慾望—只要沈默還能承受得住。

德國，歐洲經濟龍頭，世界第四大經濟體（國內生產總值3.6兆美元），在這新貿易軸的西端，就像是個巨大的磁鐵，將吸引德國其他的歐洲貿易夥伴到這新絲路。看起來未來會是俄羅斯及中國的收獲，同時帶來安全性和穩定性的計劃，將是華盛頓致命的損失。

此外，金磚國家們正準備發行新的貨幣（由一籃他們當地的貨幣組成），以用於國際貿易，同時也取代毫無價值、債務纏身的美元，作為新的儲備貨幣—一個舉世歡迎的壯舉。

跟著新的金磚國家貨幣而來的，是一個新的國際支付結算系統，以取代環球銀行金融電信協會（SWIFT）跟國際銀行帳戶碼（IBAN）的交易方式，並以此打破臭名昭彰、被據為私有的貨幣及黃金的操縱者，位於瑞士巴塞爾的國際清算銀行（也稱為所有央行的中央銀行）之霸權。

可以肯定的，國際清算銀行是一個私人的獲利機構，創立於1930年代早期（20世紀初期經濟大蕭條的期間）。和同樣是私人所有的美聯儲及華爾街的銀行界流氓們一起，控制世界貨幣系統，正是國際清算銀行的成立的目的一私有、不受管制的**所有權**之縮影。

據知，國際清算銀行一年至少舉行半打的秘密會晤，由世界精英出席，決定世界各國及其整個人口的命運。他們的滅亡將是另一個受歡迎的新發展。

當新貿易路線以及貨幣系統生根，其他到目前為止依賴於美國指掌間的國家及民族，將蜂擁而至「新系統」，逐漸孤立華盛頓的軍事工業經濟（原文如此）和它的北約殺人機器。

這個經濟巨變可能不灑一滴鮮血地使這帝國一蹶不振。一個有著正義的新希望及更平等的區域，主權國家的重生，可以帶來黎明，將黑暗的漩渦轉為光明的螺旋。

— 彼得·柯尼格是一個經濟學家，曾為世界銀行工作。他在世界各地廣泛地從事關於環境及水資源領域的工作。

取消以美元為石油唯一交易貨幣的行動已經醞釀很久了，但它還沒發生，然而辛西亞告訴我，它是慢慢的逐漸發生。它需要發生。我的朋友蘇珊提醒我，薩達姆·海珊當時正要這麼做。

氣候革命的經濟政策是，經由實踐，我們可以轉變成真實價值經濟：價格 = 真正的價值。

## “WHAT'S GOOD FOR THE PLANET IS GOOD FOR THE ECONOMY” “WHAT'S BAD FOR THE PLANET IS BAD FOR THE ECONOMY”

時間不多了。勝利需要政治勢力的重新分配，這，當然意味著經濟勢力的重新分配。這篇文章揭示，中國對德國的主張，是中國（及絲路沿線國家）與歐洲（透過德國）未來經濟上的合作與互惠互利。

想想在歐盟之內真正的合作對綠色經濟可能意味著什麼。我們可以和北非國家合作，向那裡的太陽能公園租用我們的電力，然後，想想所有人民之間的合作。

在「主權國家重生」相對於美國霸權消滅的情況下，j我們必須希望政府們擺脫經濟僵局：我們被大企業（尤其是石化燃料工業）所鎖進的那死胡同。我們必須說服政府轉換到對我們好的，而不只是對「銀行界的流氓」好的，一個真正的財富經濟，綠色經濟，人民的經濟。